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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΣΥΜΠΑΡΑΣΤΑΣΗΣ ΠΣΕΦΑ  

ΠΡΟΣ ΤΟΥΣ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΥΣ ΜΕΣΩ ΕΡΓΟΛΑΒΩΝ  

ΣΤΙΣ ΕΤΑΙΡΙΕΣ ΔΕΔΑ ΔΕΠΑ 

Ο Πανελλήνιος Σύνδεσμος Εργαζομένων στο Φυσικό Αέριο εκφράζει τη συμπαράσταση και την 
αλληλεγγύη του στον αγώνα συναδέλφων του ΣΕΦΑ ΔΕΠΑ, που έχει εξαγγείλει στάση εργασίας για σήμερα 
14 Φεβρουαρίου 2019. Χαιρετίζουμε τον κοινό αγώνα που δίνουν οι συνάδελφοι στις Εταιρίες Φυσικού 
Αερίου ενόψει κατάθεσης νομοσχεδίου της Κυβέρνησης για την αναδιάρθρωση της ΔΕΠΑ και ειδικότερα 
συγχώνευση θυγατρικών, διαχωρισμό σε ΔΕΠΑ Εμπορίας και ΔΕΠΑ Υποδομών και πώληση τμημάτων 
αυτών. Τα αιτήματα των συναδέλφων μέσω εργολάβων στη ΔΕΠΑ ΔΕΔΑ είναι :  

 Να μην προχωρήσει ο διαχωρισμός της ΔΕΠΑ και τα σχέδια πώλησής της  

 Απ’ ευθείας εργασιακές σχέσεις στο όμιλο ΔΕΠΑ (στις υφιστάμενες εταιρίες του ομίλου), χωρίς 
όρους και προϋποθέσεις, με αναγνώριση προϋπηρεσίας, πλήρη και ισότιμα δικαιώματα – ένταξη 
στην Επιχειρησιακή ΣΣΕ, ΠΡΙΝ την κατάθεση του νομοσχεδίου ΥΠΕΝ, για την αναδιάρθρωση της 
ΔΕΠΑ Α.Ε. 

 Ανανέωση των υφιστάμενων Επιχειρησιακών ΣΣΕ και Κλαδική ΣΣΕ, με αυξήσεις στο ύψος των 
σύγχρονων παραγωγικών δυνατοτήτων και αναγκών των εργαζομένων του κλάδου, που θα 
λειτουργεί ως δίχτυ προστασίας για τις Επιχειρησιακές ΣΣΕ και για όλους τους εργαζομένους στα 
έργα (Εμπορία – Υποδομές) του φυσικού αερίου. 

 Ευρεία εξάπλωση της χρήσης του φυσικού αερίου στην οικιακή και εμπορική κατανάλωση και φτηνή 
ενέργεια για το λαϊκό νοικοκυριό. Δημόσιος φορέας ενέργειας και λειτουργία και γνώμονα 
Αναβάθμιση των διαδικασιών που αφορούν στην Υγιεινή και Ασφάλεια στην εργασία. Αναβάθμιση 
των διαδικασιών εκτίμησης κινδύνων σε όλη την περιοχή διανομής Φ.Α. σε όλα τα στάδια.  

 Προσλήψεις εργαζομένων στους σταθμούς Ανεφοδιασμού Απορριμματοφόρων και Λεωφορείων με 
Φ.Α. (ΣΑΛΦΑ) 

Ο Τομέας της Ενέργειας στενάζει στην κυριολεξία από το φαινόμενο της εργολαβοποίησης. 
δημιουργώντας εργαζομένους δύο ταχυτήτων, με ό,τι αυτό συνεπάγεται για την εργασιακή ειρήνη στους 
χώρους εργασίας, την ασφάλεια του δικτύου και την αδιάλειπτη παροχή αερίου στους πελάτες. Πάγια θέση 
μας παραμένει η αναγκαιότητα άμεσης απορρόφησης του ήδη απασχολούμενου προσωπικού μέσω 
εργολάβων και ένταξής του στο ανθρώπινο δυναμικό της εκάστοτε πραγματικής εργοδότριας Εταιρίας. 

Για το Δ.Σ. του Π.Σ.Ε.Φ.Α. 

                                                               


